

# 33.5℃!威海气温再攀新高

本报威海7月6日讯(见习记者 孙丽乐) 6日,威海的最高气温达到了33.5℃。7日至8日,威海仍持续30℃以上的高温天气,预计9日会有降水,气温将有所下降。

据威海市气象台6日下午发布的天气预报,威海市区:7日多云,东北风转东南风3~4级,温度24℃~33℃;7日晚上到8日多云,东南风3~4级,温度23℃~30℃;9日多云转阴,有阵雨,东南风3~4

级,温度22℃~28℃。威海各区市:7日晴到少云,东北风转东南风3~4级,温度沿海23℃~30℃,内陆24℃~34℃;7日晚上到8日多云,东南风3~4级,温度沿海24℃~29℃,内陆23℃~31℃;9日多云转

阴,有阵雨,东南风3~4级,温度沿海22℃~27℃,内陆24℃~29℃。

另据介绍,威海各地9日、10日有雷阵雨,气温将有所下降。11日天气转晴,又或将出现30℃以上的高温天气。



3个小时卖光96瓶冰镇水

# 持续高温烤热“冷”经济

本报威海7月6日讯(见习记者 孙丽乐 吕修全) 6日,威海最高温度达到35.5℃。随着天气的持续高温,夏令商品销售开始攀升,一小型超市3个小时内卖光了96瓶冰镇水。记者6日调查发现,不仅凉席、风扇、驱蚊产品、防晒护肤品、遮阳伞、泳衣等应季商品在热销,冷面、凉拌菜、凉皮也受到人们的青睐。

6日下午4点,记者在建设路

与纪念路交叉路口处一小型超市购买冰镇水时,被店主告知冰镇的瓶装水已经卖光了,常温的瓶装水也脱销了。店主还告诉记者,下午3个小时就卖出了96瓶冰镇水,有些水甚至是刚放到冰柜里就被顾客买走了。

记者走访了几家大型超市发现,“清凉一夏”成为了近期布置的重点,凉席、竹枕、蚊帐、风扇等商品都被摆到了卖场显眼的位置,

来挑选这些商品的顾客也络绎不绝。“这几天大部分风扇都打出了促销牌,随着这几天高温天气的侵袭,销量不错,大概一天能卖出三五台。”超市的一位工作人员向记者介绍。“我在威海打工,租房子住,这几天热得我晚上都睡不着觉。租的房子也不值当买空调,趁着促销来买个风扇吹吹凉快点儿。”一位正在挑选风扇的女士告诉记者。

不仅高温火了超市夏季商品,而且很多凉皮、凉面店也跟着火起来了。“天这么热,真不想吃热东西。还是吃点凉面舒服。”正在威海大世界附近吃凉面的于先生告诉记者。“入夏以来生意就开始好起来了,这几天尤其火爆。经常由于客人太多而忙不过来。”一家凉面店的老板告诉记者,“客人实在太多,店里很缺人手。”

## 到海边避暑 当心划伤脚

本报威海7月6日讯(见习记者 朱锦绣) 高温难耐,不少游客到海边消暑。但由于威海公园海堤湿滑,很多游客不慎滑倒,划伤脚。最多时,一小时内有10名患者去附近的404医院就医。

随着连日高温,前来威海公园亲水区游玩消暑的外地

游客越来越多。但海堤长有青苔,湿滑,不少游客因此滑倒,划伤脚。从2日晚上起,威海404医院的外伤病人骤然增多,最多时,一小时来了10名患者,大部分是年轻人,受伤地点均为威海公园的亲水区。

来威海旅游的利舟鹏就是在亲水区玩耍时不慎滑了一

跤,被贝壳划伤了脚。7月4日上午10时,34岁的利舟鹏单脚蹦跳着来到威海404医院的急诊室。他左脚大脚趾皮肤划伤严重,出血,脚底有多条刮痕,伤口里藏有青苔和贝壳碎渣。经过缝针、包扎,治疗了半个多小时,利舟鹏才从威海404医院出来。

### “热”图

### “冰”海鲜



在超市的海鲜卖场,工作人员用冰块降温。  
本报记者 刘洁 摄

### 给花草“洗澡”



园林工人在烈日下给马路边的花草浇水,喷淋降温。  
本报记者 刘洁 摄

### “钢琴”下好乘凉



在幸福公园内,游客躲在钢琴雕塑下乘凉。见习记者 王帅 侯书楠 摄

### 避暑运动两不误



由于天气太热,小伙子们只好把运动搬到了水中。  
本报记者 刘洁 摄